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Art. 7535
Colonna 2 ante 
con frontali in velluto o econabuk
2 Doors modular column 
with frontals in velvet or econabuk
55 x 43 x 260 h.
Kg. 70 Mc. 0,90

Art. 7525 
Colonna 2 ante
2 Doors modular column
55 x 43 x 260 h.
Kg. 70 Mc. 0,90

Art. 7545
Colonna con illuminazione e 1 anta
con frontali in velluto o econabuk
Modular column with lighting and 1 door
with frontals in velvet or econabuk
55 x 43 x 260 h.
Kg. 60 Mc. 0,80

Art. 7527 
Colonna con illuminazione  e 1 anta
Modular column with lighting and 1 door
55 x 43 x 260 h.
Kg. 60 Mc. 0,80

Art. 7550
Pannello boiserie legno 
tappezzato in velluto o econabuk
Wooden boiserie paded 
in velvet or econabuk
al mq.

Art. 7529 
Pannello Boiserie Legno
Wooden Boiserie
al mq.

Art. 7547
Colonna con 2 ripiani e 1 anta
con frontali in velluto o econabuk
Modular column with 2 shelves and 1 door
with frontals in velvet or econabuk
55 x 43 x 260 h.
Kg. 80 Mc. 0,90

Art. 7523 
Colonna con 2 ripiani e 1 anta
Modular column with 2 shelves and 1 door
55 x 43 x 260 h.
Kg. 80 Mc. 0,90

Art. 7541
Colonna con vano TV e 2 ante
con frontali in velluto o econabuk
Modular column with TV compatment and 2 doors
with frontals in velvet or econabuk
55 x 43 x 260 h.
Kg. 50 Mc. 0,80

Art. 7526 
Colonna con vano TV e 2 ante
Modular column with TV compatment and 2 doors
55 x 43 x 260 h.
Kg. 50 Mc. 0,80
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Art. 7150 
Pannello boiserie 
legno “Canaletto”
“Canaletto” wooden 
boiserie panel

Art. 7151 
Pannello boiserie legno “Canaletto” 
con specchio bronzato
“Canaletto” wooden boiserie panel 
with bronzed mirror

Art. 7154 
Modulo pensile a 2 ante con spina pesce
Roof module with 2 doors - herringbone
133 x 41 x 120 h.
Kg. 80 Mc. 1

Art. 7155 
Modulo con cassetto spina pesce
Module with drawer - herringbone
133 x 41 x 24 h.
Kg. 40 Mc. 0,30

Art. 7153 
Pannello boiserie spina pesce
Wooden boiserie panel - herringbone

Art. 7152 
Pannello boiserie legno “Canaletto”
con inserto spina pesce
“Canaletto” wooden boiserie 
panel - herringbone

MISURE E QUOTAZIONI SU RICHIESTA
DIMENSIONS AND PRICE LIST UPON REQUEST



GLASS
CABINETS

SIDEBOARDS

TABLES

CHAIRS &
ARMCHAIRS

COFFEE
TABLES

CONSOLES

MIRRORS

TV CABINETS

SOFAS

STUDY

BEDS

CHEST OF
DRAWERS

NIGHTSTANDS
& TOILETTES

WARDROBES

BOISERIES

WALK-IN
CLOSET

OTHER
ARTICLES

LAMPS

SETS

CARPETS

FINISHES

LEATHER
& FABRICS

L
IV

IN
G

 A
R

E
A

B
O

IS
E

R
IE

S
N

IG
H

T
 A

R
E

A
A

C
C

E
S

S
O

R
IE

S
F

IN
IS

H
E

S
 &

 F
A

B
R

IC
S

210 211

MISURE E QUOTAZIONI SU RICHIESTA
DIMENSIONS AND PRICE LIST UPON REQUEST

Art. 6050 
Pannello boiserie legno alto
Wooden boiserie panel

Art. 6052 
Pannello boiserie imbottito
Padded boiserie panel

Art. 6055 
Pannello boiserie legno basso
Wooden boiserie panel

Art. 7156 
Pannello boiserie inciso
Engraved wooden boiserie
240 x 6 x 400 h.
Kg. 120 Mc. 1,70

Art. 6051 
Pannello boiserie 
con specchi motivo quadrifogli
Boiserie panel 
with clover motig mirrors

Art. 7517 
Colonna esagonale con piano in mettallo
Hexagonal column with metal top
54 x 47 x 130 h.
Kg. 40 Mc. 0,55

Art. 7157 
Pannello traforato
Perforated panel
140 x 2 x 400 h.
Kg 50 Mc 0,70
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Art. 7803 
Porta legno battente doppia
con inserto “Canaletto”
Porta su progetto
Double hinged wooden door
with “Canaletto” insert
Door (made to order)
200 x 16 x 260 h.
Kg. 150 Mc. 1,00

Art. 6803 
Porta con decoro oro
Porta (su progetto)
Door with gold motif
Door (made to order)
220 x 9 x 260 h. 
come foto (as photo)
Kg. 150 Mc. 1,00

Art. 7800 
Porta singola battente con inserto “Canaletto”
Porta su progetto
Hinged single door with “Canaletto” insert
Door (made to order)
140 x 16 x 260 h.
Kg. 100 Mc. 0,70

Art. 7802 
Porta scorrevole vetro decorato
Porta su progetto
Sliding decorated glass door
Door (made to order)
200 x 16 x 300 h.
Kg. 180 Mc. 1,50

Art. 7991 
Carta da parati “Composition”
“Composition” wallpaper
al mq.

Art. 7992 
Carta da parati tinta unita
Solid color wallpaper
al mq.

Art. 6802 
Porta con pannelli quadrifoglio
Porta (su progetto)
Door with clover motif
Door (made to order)
220 x 9 x 260 h. 
come foto (as photo)
Kg. 150 Mc. 1,00

Art. 6900 
Carta da parati con motivo quadrifoglio
Wallpaper with clover motif
30% VI - 70% PL

140 35
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Art. 5501 
Isola bifacciale a 16 cassetti per cabina armadio
Island 16-sided drawers to walk-im closet
200 x 100 x 100 h.
Kg. 200 Mc. 2,60

Art. 7500 
Cabina armadio attrezzata
Equipped walk in closed
320 x 63 x 311 h.
Kg. 300 Mc. 3,00

MISURE E QUOTAZIONI SU RICHIESTA
DIMENSIONS AND PRICE LIST UPON REQUEST
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Art. 7551 
Bancone bar con inserti in ottone
Bar counter with brass inserts 
225 x 79 x 108 h.
Kg. 235 Mc. 2,50

Art. 7512 
Sgabello con base in ottone semigirevole
Partial turning bar stool with brass base
70 x 66 x 99 h.
Kg. 70 Mc. 0,55

Art. 7559 
Sgabello con base in ottone semigirevole
Partial turning bar stool with brass base
70 x 60 x 92 h.
Kg. 60 Mc. 0,51

Art. 6101 
Bancone bar 5 ante
5 doors bar counter
300 x 140 x 120 h.
Kg. 350 Mc. 3,50

Art. 6112 
Sgabello bar
Bar stool
49 x 54 x 111 h.
Kg. 14 Mc. 0.46

Art. 6102 
Mobile portabottiglie 6 ante
6 doors bottle rack
300 x 40 x 350 h.
Kg. 490 Mc. 4
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Art. 5401 
Scudo piccolo
Small shield
Ø. 30 x 19 h.
Kg. 2 Mc. 0,03

Art. 5402 
Scudo medio
Medium shield
Ø. 45 x 14 h.
Kg. 4 Mc. 0,06

Art. 6049 
Paravento a 4 elementi
4 elements screen
221 x 3 x 195 h.
Kg. 49 Mc. 0,21

Art. 7949 
Griglia in metallo
Metal grid
94 x 4 x 330 h.
kg. 25 Mc. 0,49

Art. 7948 
Box in legno con retro specchio
Wooden box with rear mirror
30 x 30 x 69 h.
Kg. 13 Mc. 0,12

Art. 5403 
Scudo grande
Big shield
Ø. 60 x 9 h.
Kg. 6 Mc. 0,10
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Art. 7907 
Piantana con base in legno
Floor lamp with wooden base
47 x 47 x 170 h.
Kg. 14 Mc. 0,60

Art. 5706 
Lampadario 16 luci - ottone naturale - vetro trasparente
16 lights chandelier - natural brass - trasparent glass
Ø. 121 x 67 h.
Kg. 23 Mc. 0,89

Art. 5805 
Lampadario 8 luci - ottone naturale - vetro trasparente
8 lights chandelier - natural brass - trasparent glass
Ø. 99 x 67 h.
Kg. 10 Mc. 0,32

Art. 5784 
Lampadario 8 luci - ottone naturale - vetro trasparente
8 lights chandelier - natural brass - trasparent glass
Ø. 99 x 90 h.
Kg. 10 Mc. 0,32

Art. 5785 
Lampadario 16 luci - ottone naturale - vetro trasparente
16 lights chandelier - natural brass - trasparent glass
Ø. 121 x 90 h.
Kg. 23 Mc. 0,89

Art. 7993 
Lampada da tavolo con base in legno
Table lamp with wooden base
36 x 36 x 64 h.
Kg. 6 Mc. 0,20

Art. 7984 
Applique in metallo, cilindro in legno
Metal applique, wooden cylinder
34 x 10 x 65 h.
Kg. 7 Mc. 0,05

Art. 7975 
Lampadario 12 elementi
12 elements chandelier
149 x 136
Kg. 72 Mc. 0,40

Art. 7985 
Lampadario 3 elementi
3 elements chandelier

Art. 7986 
Lampadario 6 elementi
6 elements chandelier
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Art. 5886 
Lampadario 10 luci - ottone naturale - vetro trasparente
10 lights chandelier - natural brass - trasparent glass
78 x 24 x 90 min 120 max h.
Kg. 12 Mc. 0,09

Art. 5863 
Lampada da tavolo - ottone naturale - vetro trasparente
Table lamp - natural brass - trasparent glass
30 x 35 x 55 h.
Kg. 2 Mc. 0,05

Art. 5858 
Lampada a sospensione - ottone naturale - vetro trasparente
Pendant lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 6 x 150 max h.
Kg. 1,5 Mc. 0,02

Art. 5885 
Lampadario 9 luci - ottone naturale - vetro trasparente
9 lights chandelier- natural brass - trasparent glass
42 x 42 x 95 min 125 max h.
Kg. 10 Mc. 0,08

Art. 5896 
Applique - ottone naturale - vetro trasparente
Applique - natural brass - trasparent glass
10 x 17 x 44 h.
Kg. 2,5 Mc. 0,02

Art. 5877 
Piantana - ottone naturale - vetro trasparente
Floor lamp - natural brass - trasparent glass
30 x 35 x 157 h.
Kg. 10 Mc. 0,20

Art. 5897 
Lampada - ottone naturale - vetro trasparente
Lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 15 x 28 h.
Kg. 2,5 Mc. 0,02
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Art. 7305 
Lampada a sospensione - ottone naturale - vetro trasparente
Pendant lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 22 x 150 max h.
Kg. 2 Mc. 0,03

Art. 5985 
Lampadario 5 luci
5 lights chandelier
Ø. 62 x 93 min 123 max h.
Kg. 4 Mc.0,09

Art. 5996 
Applique - ottone naturale - vetro trasparente
Applique - natural brass - trasparent glass
Ø. 12 x 20 x 12 h.
Kg. 0,5 Mc. 0,02

Art. 7385 
Lampada a sospensione - ottone naturale - vetro trasparente
Pendant lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 15 x 150 max h.
Kg. 2 Mc. 0,03

Art. 5958 
Lampada a sospensione - ottone naturale - vetro trasparente
Pendant lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 12 x 150 max h.
Kg. 1 Mc. 0,02

Art. 5977 
Piantana - ottone naturale - vetro trasparente
Floor lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 30 x 165 max h.
Kg. 8 Mc. 0,07

Art. 7386 
Lampada a sospensione - ottone naturale - vetro trasparente
Pendant lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 12 x 150 max h.
Kg. 2 Mc. 0,03

Art. 5948 
Lampada a sospensione - ottone naturale - vetro trasparente
Pendant lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 15 x 150 max h.
Kg. 1,5 Mc. 0,02

Art. 5963 
Lampada da tavolo - ottone naturale - vetro trasparente
Table lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 30 x 55 h.
Kg. 2 Mc. 0,05

Art. 7358 
Lampada a sospensione - ottone naturale - vetro trasparente
Pendant lamp - natural brass - trasparent glass
Ø. 18 x 150 max h.
Kg. 2 Mc. 0,03

Art. 5975 
Lampadario 8 luci - ottone naturale - vetro trasparente
8 lights chandelier - natural brass - trasparent glass
Ø. 99 x 73 min 103 max h.
Kg. 7 Mc. 0,15
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Art. 7596 
Lampadario “ring”
“Ring” chandler
Ø. 120 x 5 h.
Kg. 30 Mc. 0,50

Art. 7598 
Lampadario “ring”
“Ring” chandler
Ø. 60 x 5 h.
Kg. 20 Mc. 0,50

Art. 7597 
Lampadario “ring”
“Ring” chandler
Ø. 90 x 5 h.
Kg. 25 Mc. 0,50

Art. 7585 
Lampadario “cristal ring”
“Cristal ring” chandler
Ø. 153 x 17 h.
Kg. 50 Mc. 0,90

Art. 7558 
Lampada a sospensione
Pendant lamp
Ø. 7 x 60 h.
Kg. 10 Mc. 0,10

Art. 7586 
Lampadario “cristal ring”
“Cristal ring” chandler
Ø. 100 x 17 h.
Kg. 40 Mc. 0,80

Art. 7594 
Applique
Applique
20 x 23 x 66 h.
Kg. 10 Mc. 0,20
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Art. 7478 
Lampadario 12 luci con paralumi cilindrici
12 lights chandelier with cylindrical shades
Ø. 96 x 90 h.
Kg. 20 Mc. 0,60

Art. 7488 
Lampadario con paralumi cubici
Chandelier with cubical shades
Ø. 72 x 77 h.
Kg. 15 Mc. 0,58

Art. 7477 
Piantana
Floor lamp
120 x 60 x 200 h.
Kg. 47 Mc. 0,55

Art. 7482 
Abat-jour
Abat-jour
Ø. 32 x 100 h.
Kg. 16 Mc. 0,13

Art. 7494 
Applique
Applique
34 x 20 x 60 h.
Kg. 20 Mc. 0,22

Art. 7483 
Applique con paralume cilindrico
Applique with cylindrical shade
22 x 24 x 45 h.
Kg. 20 Mc. 0,20
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Art. 6875 
Lampadario 12 luci con paralumi conici
12 lights chandelier with conical shades
Ø. 117 x 130 h.
Kg. 30 Mc. 1,88

Art. 7495 
Lampada a sospensione
Pendant lamp
13 x 13 x 90 h.
Kg. 10 Mc. 0,10

Art. 7492 
Applique con paralume conico
Applique with conical shade
Ø. 20 x 60 h.
Kg. 6 Mc. 0,15

Art. 7411 
Lampada da tavolo
Table lamp
Ø. 30 x 62 h.
Kg. 5 Mc. 0,12

Art. 7418 
Abat-jour con paralume conico
Abat-jour with conical shade
Ø. 20 x 41 h.
Kg. 3 Mc. 0,05

Art. 7412 
Lampada da tavolo
Table lamp
Ø. 30 x 62 h.
Kg. 5 Mc. 0,12

Art. 7419 
Abat-jour con paralume conico
Abat-jour with conical shade
Ø. 20 x 41 h.
Kg. 3 Mc. 0,05
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Art. 6805 
Lampadario 12 luci con paralumi cilindrici
12 lights chandelier with cylindrical shades
Ø. 117 x 130 h.
Kg. 30 Mc. 1,88

Art. 5477 
Piantana con paralume conico
Floor lamp with conical shade
60 x 60 x 200 h.
Kg. 24 Mc. 0,60

Art. 5475 
Lampadario con paralumi conici
Chandelier with conical shades
Ø. 90 x 105 h.
Kg. 30 Mc. 1,70

Art. 6877 
Applique 3 + 2 luci con paralumi conici
3+2 lights applique with conical shades
69 x 41 x 83 h.
Kg. 10 Mc. 0,40

Art. 6878 
Applique 3 luci con paralumi conici
3 lights applique with conical shades
49 x 31 x 45 h.
Kg. 8 Mc. 0,25

Art. 6824 
Applique foglia con paralumi conici
Applique leaf motif with conical shades
23 x 18 x 54 h.
Kg.. 7 Mc.. 0,10
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Art. 5492 
Lampada applique “ricciolo” con paralume
Applique lamp “ricciolo” with shade
30 x 16 x 70 h.
Kg. 4 Mc. 0,06

Art. 5481 
Lampada da tavolo “capitello” con paralume conico
Table lamp “capitello” with conical shade
Ø.  45 x 70 h.
Kg. 11 Mc. 0,18

Art. 5488 
Lampada abat jour con paralume conico
Abat-jour lamp with conical shade
Ø. 40 x 101 h.
Kg. 8 mc. 0,15

Art. 5482 
Lampada da tavolo con paralume conico
Table lamp with conical shade
Ø. 50 x 111 h.
Kg. 9 Mc. 0,27

Art. 5483 
Lampada da tavolo con paralume conico
Table lamp with conical shade
Ø. 50 x 111 h.
Kg. 9 Mc. 0,27

Art. 6882 
Lampada da tavolo palloncino con paralume conico
Table lamp with conical shade
Ø. 50 x 110 h.
Kg. 13 Mmc. 0,25

Art. 5494 
Lampada applique “capitello” con paralume
Applique lamp “capitello” with shade
40 x 18 x 55 h.
Kg. 9 Mc. 0,15
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Art. 6866 
Cuscino disegno HC
Cushion with print HC
45 x 45

Art. 7859 
Cuscino con trapuntatura in diagonale
Cushion with diagonally quilting
70 x 40

Art. 6837 
Coordinato lenzuolo raso panna
Cream satin sheet set

Art. 7845 
Cuscino poggiareni
Cushion rests kidneys
50 x 30

Art. 7961 
Runner fondo letto
Runner bottom bed

Art. 7576 
Cuscino
Cushion
90 x 60

Art. 7960 
Trapunta
Quilt
280 x 260

Art. 7570 
Cuscino disegno HC
Cushion with print HC
45 x 45

Art. 7569 
Cuscino con trapuntatura
Cushion with quilting
60 x 40

Art. 7568 
Cuscino
Cushion
45 x 45

Art. 7860 
Trapunta
Quilt
280 x 260

Art. 6835 
Cuscino
Cushion
45 x 45

Art. 7858 
Cuscino con trapuntatura in diagonale
Cushion with diagonally quilting
45 x 45
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Art. 7941 
Tappeto annodato a mano in lana vello 100% acrilico
Hand tufted rug in wool fleece 100% acrylic
250 x 350
Kg. 45 Mc. 0,40

Art. 7940 
Tappeto annodato a mano in lana vello 100% acrilico
Hand tufted rug in wool fleece 100% acrylic
300 x 350
Kg. 45 Mc. 0,40

Art. 6840 
Tappeto con decoro quadrifoglio
Carpet with clover motif
350 x 300 x 1 h.
Kg. 42 Mc. 0,65

Art. 7462 
Tappeto annodato a mano trama in pura lana 80% poliammide 20% 1900 g/m2
Hand tufted rug in wool 80% polyamide 20% 1900 g/m2
350 x 250 x 1 h.
Kg. 35 Mc. 0,45

Art. 7461 
Tappeto annodato a mano trama in pura lana 80% poliammide 20% 1900 g/m2
Hand tufted rug in wool 80% polyamide 20% 1900 g/m2
350 x 250 x 1 h.
Kg.  35 Mc. 0,45

Art. 7460 
Tappeto annodato a mano trama in pura lana 80% poliammide 20% 1900 g/m2
Hand tufted rug in wool 80% polyamide 20% 1900 g/m2
350 x 250 x 1 h.
Kg. 35 Mc. 0,45

Art. 5462 
Tappeto beige annodato a mano trama in lana vello in viscosa
Beige hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 300 x 1 h.
Kg. 42 Mc. 0,65

Art. 7560 
Tappeto annodato a mano in lana vello 100% acrilico
Hand tufted rug in wool fleece 100% acrylic
300 x 300




